

## 今日沂蒙·民生

# 毛巾反复用 消毒靠晒晾

## 理发店毛巾卫生安全存隐忧

本报9月13日讯 (记者 周广聪)毛巾用完之后,就搭在门前的架子上晒干后继续用,这样的景象在市区不少理发店司空见惯。13日,记者走访发现,不少理发店的毛巾等用品消毒基本靠晒晾,卫生状况堪忧。

13日,记者走访了新华路、八一路的多家理发店。记者在这些理发店门前都看到了晾晒毛巾的架子,而多数理发店或缺乏专门

的消毒设施,或将消毒设施当成摆设,将毛巾放在太阳底下晒晒之后就给顾客使用。

记者随机走进几家理发店,对于用过的毛巾是否消毒后再使用,大部分店员称把毛巾洗完之后放在门前晾晒。对于消毒一说,大部分理发店称:“太阳晒晒就是消毒,我们也会定期用消毒液清洗。”

据了解,根据卫生部出台的

《理发店、美容店卫生标准》,毛巾应洁净,每个客人用后应清洗消毒。理发、烫发、染发的毛巾及刀具应分开使用等。而市区的大部分理发店消毒状况难达到该标准。

对此,市人民医院一位皮肤病医生表示,毛巾多人轮流使用后,如果不经过消毒处理,毛巾中会有大量的细菌,这些细菌容易导致皮肤感染,引发多种皮肤病。



13日下午,在市区通达路一公交站点,青年志愿者正在引导市民排队乘车。创城迎评虽然结束,但各个公交站点依然可以看到志愿者们的身影。  
记者 廖杰 摄

## 两小区“门禁”成摆设

### 护栏竖门口 车辆随便进

本报9月13日讯 (记者 付茜)近日,付屯铁路小区和清泉小区的不少市民反映,小区门口的车辆刷卡系统俨然成了摆设,失去了控制外来不明车辆进小区的功能。

13日,记者联系到了付屯居委物业的工作人员,他称小区的识别系统前些天被居民开车不小心撞坏了,现在正在和保险公司协商,再过段时间估计能维修好。

负责管理清泉小区的物业公司黄经理告诉记者,电子系统极容易坏,维修费用很高。清泉小区南门的识别系统被雷击了,已经发到深圳维修去了。而北门识别系统的配件正从济南往回发,估计很快就能修好。

## 林村社区居民治理“牛皮癣”出妙招

### 约来制癣者 清理小广告

本报9月13日讯 (通讯员 田洪刚 记者 付茜)罗庄区双月湖街道林村社区的居民,利用“牛皮癣”广告张贴者盼生意的心态,通过约生意,将他们“请”到了小区警卫室。

老吕家住林村社区,是一名文明监督员。前几天,小区里的“牛皮癣”广告引起了他的注意。老吕和小区的几位热心居民想出了这个主意。

6日上午8点,老吕和几位文明监督员、小区居民根据抄录的电话号码,涉及假证、代开发票、家政服务等,一一打电话。20分钟后,一自称“出租小挖”的刘姓男子和一个专修油烟机的小伙子纷纷来“报道”。“一上午共有5名制癣者应约前来,随后,这些制癣者在社区警务室工作人员的监督下,开始清理小区里的非法广告。”老吕告诉记者。